Объявление
о проведении общественного обсуждения проекта постановления Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля в Игоревском сельском поселении Холм-Жирковского района Смоленской области на 2024 год»

Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области информирует о разработке  проекта постановления Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля в Игоревском сельском поселении Холм-Жирковского района Смоленской области на 2024 год».
В целях проведения независимого общественного обсуждения проект размещен на Интернет-сайте Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области: https://igorevskoe.admin-smolensk.ru/.
Замечания и предложения по проекту постановления Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области «Об утверждении Программы  профилактики рисков причинения вреда (ущерба) охраняемым законом ценностям в сфере муниципального жилищного контроля в Игоревском сельском поселении Холм-Жирковского района Смоленской области на 2024 год» принимаются в адрес Администрации Игоревского сельского поселения Холм-Жирковского района Смоленской области по адресу: Смоленская область, Холм-Жирковский район, ст. Игоревская, ул. Южная, д.5, а также по электронной почте: adm.igorevskaya@mail.ru
Контактное лицо – Смирнова Виктория Васильевна (старший менеджер администрации 8 (48139) 2- 62-61).
Общественное обсуждение проекта проводится в течение 30 календарных дней со дня размещения проекта – с 01 октября 2023 года по 01 ноября 2023 года.
Поступившие замечания и предложения будут рассмотрены не позднее чем через 10 дней со дня окончания общественного обсуждения проекта.



